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Die Swiss Safety Center AG engagiert sich als Teil der SVTI-Gruppe mit spezifischen Dienstleistungen, Produkten und 

Qualifizierungen im Sicherheits- und Qualitätsbereich. 

 

 

Zur Verstärkung unseres Teams in der Zertifizierungsstelle von Swiss Safety Center am Standort Wallisellen suchen wir per 

sofort oder nach Vereinbarung eine/n  

 

Freelancer / Freiberufliche/r Auditor/in im Bereich Energie-

Managementsysteme (ISO 50001) 

 

Deine Aufgaben 

• Durchführung von Systemaudits nach ISO 50001 bei unseren Kunden (Schwerpunktbranchen Industrie – leicht bis 
schwer, Bergbau, Energieversorgung, Gebäude, Gebäudekomplexe, Transport, Landwirtschaft zusätzlich Chemische 
Industrie, Spitäler, öffentliche Betriebe und Verwaltung) 

• Bewertung der Wirksamkeit von Managementsystemen und der Einhaltung gesetzlicher und normativer Anforderungen 

• Erstellen von aussagekräftigen Berichten für Zertifizierungsentscheidungen 

• Mitwirken bei kontinuierlicher Weiterentwicklung interner Prozesse im Sinne des KVP 

• Erhaltungs- und Weiterentwicklung der Fachkompetent und aktive Mitgestaltung der Auditoren Meetings 

• Fachliche Unterstützung von Auditoren Kollegen und -kolleginnen 

• Erhalt- und Weiterentwicklung der eigenen Fachkompetenz und Teilnahme an Erfahrungsaustauschen und 
Weiterbildungen 

 

Dein Profil 

• Master in Elektro-/Energietechnik, Verfahrenstechnik / Chemieingenieurwesen, Wirtschaftsingenieur mit Energiebezug, 
oder Umweltwissenschaften 

• Verständnis von Energieflüssen, Wirkungsgraden, Lastprofilen, etc 

• Fundierte Kenntnisse und praktische Erfahrung in der Anwendung von ISO 50001 

• Mehrjährige Berufserfahrung in einer der zu auditierenden Branchen, vorzugsweise in leitender oder 
qualitätsverantwortlicher Position 

• Abgeschlossene Ausbildung und Berufspraxis als Leitender Auditor/in für ISO 50001 

• Selbstständige, analytische und strukturiert Arbeitsweise 

• Ausgeprägte Kommunikations- und Konzeptionskompetenz 

• Sehr gute Deutschkenntnisse in Wort und Schrift, Französischkenntnisse B2/C1 von Vorteil 

• Kommunikationsstarke, durchsetzungsfähige Persönlichkeit mit unternehmerischem Denken 

• Reisebereitschaft innerhalb der Schweiz 

 

 

 

 

Starte jetzt deine 

berufliche Zukunft  

mit uns! 
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Unser Angebot 

• Anspruchsvolle und abwechslungsreiche Tätigkeit mit grossem Gestaltungsspielraum 

• Ein erfahrenes, interdisziplinäres Team mit hoher Fachkompetenz 

• Laufende Weiterbildungsmöglichkeiten und Unterstützung bei der beruflichen Weiterentwicklung 

• Moderne Arbeitsbedingungen mit flexiblen Einsatz- und Arbeitszeitmodellen 

• Attraktive Anstellungsbedingungen und eine Kultur der Wertschätzung 

• Leistungsbezogene Entlöhnung mit überdurchschnittlichen Sozialleistungen 

 

Auskünfte erteilt Ihnen gerne Herr Dr. Michael Grünenfelder, Bereichsleiter Zertifizierungsstelle, 

michael.gruenenfelder@safetycenter.ch  

 

 

Ihre vollständigen Bewerbungsunterlagen, als PDF-Datei, senden Sie bitte an Frau Nicole Savaiano HR Generalistin, oder 

an Swiss Safety Center AG, Nicole Savaiano, Personalabteilung, Richtistrasse 15, 8304 Wallisellen oder füllen Sie das 

Online-Bewerbungsformular aus. 
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